
KB-0153-a-c 6 lees verder ►►►

Vraag Antwoord Scores 

Buitenhok 

5 maximumscore 1 
prisma 

6 maximumscore 3 
• Het tekenen van een rechthoek 1 
• Het tekenen van een lengte van (400 : 50 =) 8 cm (met een marge van

0,2 cm) 1 
• Het tekenen van een breedte van (375 : 50 =) 7,5 cm (met een marge

van 0,2 cm) 1 

7 maximumscore 3 

• tan hellingshoek = 0,09
4

2

• hellingshoek = 1(°) (of nauwkeuriger) 1 

8 maximumscore 4 
• 0,09  4 : 2 = 0,18 (m2) 2 
• 0,18  3,75 1 
• Het antwoord: 0,68 (m3) 1 


